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JMENO A PRIJMENI DATUM

KTERA CiSLA V RADE NASOBKU CHYBI?

A) 6 9 15 18

B) 5 10 20 25 30
VYBER:

A) 13 12 14

B) 12 14 15

V NASI TRIDE SEDI ZACI V LAVICICH PO DVOU. LAVIC JE 9 A NA KAZDE
ZIDLI SEDI JEDEN ZAK. KOLIK JE VSECH ZAKU?
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[C) C)j [C) ) i

VYBER: 16 18 20 ]—(
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JITCE JE 9 ROKU, JEJI MAMINKA JE CTYRIKRAT STARSI. KOLIK ROKU JE
MAMINCE?

VYBER: 29 30 36

DOPLN DO CTVERCE CISLA.

SOUCTY VE VSECH RADCICH BUDOU 60.
SOUCTY VE VSECH SLOUPCICH BUDOU TAKE 60.

co MUZES 0O CiSLECH VE CTVERCI RiCI?

VYBER: 3
0 4 8 12

20 | 12
16 20 24 28
32 36 40 4

DO STEJNYCH OBRAZKU ZAPIS STEJNA CiSLA. VYBER CiSLA
TAK, ABY PLATILO:

O - = 6 ORRY,
O -A=v O U
DOPLN CiSLA DO OBRAZKU: 2,3, 4, 5,6, 8

OONQC +
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6. KOLIK KORUN ZAPLATI DETI ZA NAKUP?

S .
- ZE &

VYBER: 24 28 32

VA

VYBER: 16 21 18

A = @R o 5

VYBER: 25 27 23 ]_(
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PRACOVNI LIST 4, VARIANTA 1: RESENI

1. A)chybil2

B) chybi 15
2. 18
3. 36
4. 8 36 16 VSECHNA CISLA JSOU NASOBKY CISLA CTYRI.

28 20 12

24 4 32

- O L AO G

6. PETR ZAPLATI 28 KORUN.
IVA ZAPLATI 18 KORUN.
JANA ZAPLATI 25 KORUN.
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